

REFER-A-FRIEND

Poskytněte slevu 8 € a získejte produkt ZDARMA z naší nabídky bezplatných produktů! *

Jak to funguje?

Odměňte sebe i své přátele prostřednictvím našeho programu doporučení. Poskytněte jim na první objednávku slevu 8 €, a když podají objednávku Subscribe & Save ve výši nejméně 160 € (bez DPH), získáte produktový kredit, tzn. produkt ZDARMA, jenž si vyberete z naší bezplatné produktové nabídky!*

* *Bezplatné produkty v nabídce určuje Amare Global Europe AB. Amare Global Europe AB si vyhrazuje právo bezplatné produkty změnit.*

* *Nabídka bezplatných produktů: Restore, Origin čokoláda, Fit20, ON Shots, Ignite for Him, Ignite for Her.*

Sdílejte Amare se svými přáteli

Líbí se vám zkušenosti s produkty Amare? Tak se o ně podělte!



Sleva 8 € při použití osobního odkazu

Poskytněte svému příteli slevu 8 € na jeho první objednávku pomocí svého osobního odkazu.



Získejte produkt ZDARMA

Pokud si váš přítel objedná v programu Subscribe & Save produkty v hodnotě alespoň 160 € (bez DPH), získáte produkt ZDARMA!

* *Produktový kredit obdržíte za každého přítele, kterého doporučíte a který se zaregistruje a podá první objednávku v rámci Subscribe & Save v hodnotě nejméně 160 € (bez DPH).*

* *Kdykoli Zákazník pomocí svého kódu (tento kód je jeho Amare ID) doporučí jinou osobu a doporučený Zákazník podá v rámci Subscribe & Save objednávku v hodnotě nejméně 160 € (bez DPH), získá slevu 8 € na první objednávku a doporučující Zákazník získá produktový kredit.*

Často kladené dotazy ohledně programu Amare Refer A Friend

Odměňte sebe i své přátele prostřednictvím našeho programu doporučení. Poskytněte svým přátelům na první objednávku slevu 8 €, a když podají objednávku Subscribe & Save v hodnotě nejméně 160 € (bez DPH), můžete si z naší nabídky bezplatných produktů* vybrat produkt ZDARMA.*

- 1. Dotaz: Kdo je oprávněn k účasti v tomto programu?**
Odpověď: Tento program mohou využívat pouze zákazníci společnosti Amare. Neplatí pro Brand Partnery.
- 2. Dotaz: Co dostanu za doporučení svých přátel?**
Odpověď: Za každého doporučeného přítele, který se zaregistruje s první objednávkou v hodnotě alespoň 160 € (bez DPH) v programu Subscribe & Save (bez členských příspěvků, daní nebo nákladů na doručení), získáte produktový kredit zdarma.
- 3. Dotaz: Kde naleznu svůj osobní doporučující odkaz?**
Odpověď: Svůj osobní doporučovací odkaz najdete v rozbalovací nabídce účtu na Amare.com.
- 4. Q: What would my friends receive?**
Odpověď: Když vaši přátelé použijí váš osobní doporučující odkaz, získají slevu 8 € na svou první objednávku.
- 5. Dotaz: Existuje nějaké omezení, pokud jde o počet produktových kreditů, které mohu získat?**
Odpověď: Ano, počet bezplatných kreditů je omezen na tři za měsíc.
- 6. Dotaz: Kde naleznu své produktové kredity?**
Odpověď: Své produktové kredity a pokyny k jejich využití najdete v nastaveních účtu.

* Bezplatné produkty v nabídce určuje Amare Global Europe AB. Amare Global Europe AB si vyhrazuje právo bezplatné produkty změnit.

* Účast v programu Refer a Friend je volitelná a řídí se podmínkami tohoto dokumentu.

V rámci programu Refer a Friend společnost nenese odpovědnost za žádné způsobilosti, bonusy ani provize, kterých nebylo dosaženo v důsledku odmítnutých plateb. Další informace najdete na amare.com.